

平成 16 年 5 月 24 日

各 位

株式会社三井住友フィナンシャルグループ
(コード番号 8316)

(訂正)平成16年3月期中間決算短信の訂正について

平成16年3月期中間期の自己資本比率に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

平成16年3月期中間期の自己資本比率の訂正について

1. 三井住友フィナンシャルグループ

連結自己資本比率(第一基準)

(単位 億円、%)

	訂正後	訂正前	比較
(1) 自己資本比率	10.95	10.94	0.01
(2) Tier	34,688	34,688	-
うちその他有価証券の評価差損	-	-	-
(3) Tier	32,353	32,357	3
Tier に算入された有価証券含み益	1,272	1,272	-
Tier に算入された土地再評価差額金	692	692	-
Tier に算入された一般貸倒引当金	7,374	7,377	3
Tier に算入された劣後ローン(社債)残高	23,015	23,015	-
(4) 控除項目	2,441	2,441	-
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	64,601	64,604	3
(6) リスクアセット	589,920	590,170	250

2. 三井住友銀行

(1) 連結自己資本比率（国際統一基準）

（単位 億円、％）

	訂正後	訂正前	比較
(1) 自己資本比率	11.21	11.21	-
(2) Tier	32,025	32,025	-
うちその他有価証券の評価差損	-	-	-
(3) Tier	31,907	31,911	3
Tier に算入された有価証券含み益	1,264	1,264	-
Tier に算入された土地再評価差額金	692	692	-
Tier に算入された一般貸倒引当金	7,095	7,098	3
Tier に算入された劣後ローン(社債)残高	22,856	22,856	-
(4) 控除項目	264	264	-
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	63,669	63,672	3
(6) リスクアセット	567,634	567,884	250

(2) 単体自己資本比率（国際統一基準）

（単位 億円、％）

	訂正後	訂正前	比較
(1) 自己資本比率	11.52	11.51	0.01
(2) Tier	30,760	30,760	-
うちその他有価証券の評価差損	-	-	-
(3) Tier	30,760	30,760	-
Tier に算入された有価証券含み益	1,282	1,282	-
Tier に算入された土地再評価差額金	621	621	-
Tier に算入された一般貸倒引当金	6,611	6,616	5
Tier に算入された劣後ローン(社債)残高	22,246	22,241	5
(4) 控除項目	554	554	-
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	60,965	60,965	-
(6) リスクアセット	528,853	529,265	412

平成 16 年 3 月期中間期決算短信及び決算説明資料の訂正箇所

上記 . の訂正に伴って、平成 15 年 11 月 25 日に公表した平成 16 年 3 月期中間決算短信(連結)及び決算説明資料において訂正した箇所は以下のとおりであります。

1. 決算短信(連結)

1 ページ

1. 平成 15 年 9 月中間期の連結業績(平成 15 年 4 月 1 日～平成 15 年 9 月 30 日)

(2) 連結財政状態

連結自己資本比率(第一基準)

(訂正前) 速報値 10.94%

(訂正後) 10.95%

7 ページ

. 経営成績及び財政状態

1. 当中間連結会計期間の概況

(訂正前)

(6) 自己資本比率(第一基準)(速報値)

連結自己資本比率が 10.94% となりました。

(訂正後)

(6) 自己資本比率(第一基準)

連結自己資本比率が 10.95% となりました。

2. 決算説明資料

7 ページ

8. 自己資本比率【連結】

(訂正前)

(単位 億円、%)

	15年9月末			15年3月末	14年9月末
	<u>速報値</u>	15年3月末比	14年9月末比		
(1) 自己資本比率	<u>10.94</u>	<u>0.84</u>	<u>0.57</u>	10.10	10.37
(2) Tier	34,688	2,129	875	32,559	33,813
うちその他有価証券の評価差損	-	242	5,124	242	5,124
(3) Tier	<u>32,357</u>	<u>2,741</u>	<u>805</u>	29,616	33,162
Tier に算入された有価証券含み益	1,272	1,272	1,272	-	-
Tier に算入された土地再評価差額金	692	25	117	717	809
Tier に算入された一般貸倒引当金	<u>7,377</u>	<u>19</u>	<u>496</u>	7,396	7,873
Tier に算入された劣後ローン(社債)残高	23,015	1,512	1,466	21,503	24,481
(4) 控除項目	2,441	55	800	2,386	1,641
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	<u>64,604</u>	<u>4,815</u>	<u>731</u>	59,789	65,335
(6) リスクアセット	590,170	1,498	39,642	591,668	629,812

(訂正後)

(単位 億円、%)

	15年9月末		15年3月末		14年9月末
		15年3月末比	14年9月末比		
(1) 自己資本比率	10.95	0.85	0.58	10.10	10.37
(2) Tier	34,688	2,129	875	32,559	33,813
うちその他有価証券の評価差損	-	242	5,124	242	5,124
(3) Tier	32,353	2,737	809	29,616	33,162
Tier に算入された有価証券含み益	1,272	1,272	1,272	-	-
Tier に算入された土地再評価差額金	692	25	117	717	809
Tier に算入された一般貸倒引当金	<u>7,374</u>	<u>22</u>	<u>499</u>	7,396	7,873
Tier に算入された劣後ローン(社債)残高	23,015	1,512	1,466	21,503	24,481
(4) 控除項目	2,441	55	800	2,386	1,641
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	<u>64,601</u>	<u>4,812</u>	<u>734</u>	59,789	65,335
(6) リスクアセット	<u>589,920</u>	<u>1,748</u>	<u>39,892</u>	591,668	629,812

24 ページ

(ご参考) 三井住友銀行の中間財務諸表等

1. 三井住友銀行の平成 15 年度中間期経営指標等

【三井住友銀行単体】

単体自己資本比率(国際統一基準)

(訂正前)【速報値】11.51%

(訂正後)11.52%

以 上

【本件に関するお問合せ先】

広報部 古館 TEL : 03 - 5512 - 2678